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 Лидер БДЗ-а Муамер Зукорлић огласио се данас поводом оптужби опозиције да је
дошло до крађе гласова у Новом Пазару.

  

  Он је навео да је на дан гласања био у Новом Пазару и истакао да су оптужбе угрозиле
углед града.   

- То мени изгледа као неспособност да се опозициони кандидати суоче са губитком, а
они који не знају да губе тешко да ће имати шансу да побеђују – започео је своју причу за
“Ало!” Зукорлић истакавши да нема никакве сумње да су Бошњаци Санџака
двотрећинском већином гласали за председничког кандидата Александра Вучића.

  

- Што је било и очекивано, с обзиром да је апсолутна већина најутицајнијих политичара у
Санџаку позвала и учествовала у кампањи за подршку Вучићу. Није било могуће ни
теоријски очекивати другачији резултат – навео је додајући да није добро што се Нови
Пазар узима за мету.

  

- Јесте, искрено је угрожен углед града, али с обзиром од кога долази то и не чуди. С
обзиром да је Нови Пазар од те групе Коштуничино-Тадићевско-Јанковићевске екипе
много пута био угрожаван и узиман као мета и као негативан пример и на различите
начине стигматизиран, таргетиран и угрожаван – казао је истакавши да је ово само
наставак.

  

- Наставак где треба за нешто што се зове њихов пораз, неуспех и неквалитет прозвати
некога, а тај неко је Нови Пазар, Санџак, Бошњаци, тај неко је неко други што није ни
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мало добро с обзиром да је врло лако ангажовати негативну емоцију према другачијем.
Поготово ако је у питању један простор на коме живи један мањински народ то има
вишеструку негативну идентификацију – каже Зукорлић и додаје да би било логично да
се добије извињење.

  

- Али неко ко не зна ни да честита победнику, ни да се понаша као губитник, ко узме
толико мало гласова, изађе и прогласи победу, мени је све то недорасло. Парадокс је да
је тај исти кроз целу кампању понављао једну како он представља неке пристојне људе.
Мени никако није јасно како пристојни људи не умеју да честитају, не знају да се извини,
да се захвале и не знају, на крају крајева, да буду одоговрни – наводи питајући се каква
је то пристојност лишена елементарне одоговорности.

  

Сад је Вучић на потезу!

  

Лидер БДЗ-а истиче да је поносан на чињеницу да су Бошњаци одабрали Александра
Вучића.

  

- То је чињеница која ме чини поносним, зато што су Бошњаци показали одговорност и
показали да нису таоци негативних емоција из прошлости. Да поједноставним, Бошњаци
су урадили свој део посла и сада очекују од изабраног председника Вучића и његове
политике да одради други део посла. Наши гласови су инвестиција у политику
помирења, аутопутева, оснивања аеродрома, довођења гасовода, отварања Клиничког
центра и радних места и дефинитивно стављање тачке на једно столеће сукоба, мржње,
искључивости и негирања једни других. Гласови Бошњака су несумњиво инвестиција у
такву политику - закључио је Зукорлић.

  

(Ало)
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